


Conclusions enquesta sector social

Dones
68.4%

Homes
31.6%

Indefinit
46.7%

Temporal
38.7%

Obra i servei
14.6%

46 %

Considera que el seu contracte NO es
correspon amb les tasques que

desenvolupa a la feina

Tipus de contracte

Diplomatura
53%

Personal qualificat
20%

NS/NC
14%

Llicenciatura
13%

Formació
reconeguda

en el contracte
laboral37,4 % 32 %

Antiguitat superior a 5 anys Antiguitat superior a 2 anys
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Conclusions enquesta sector social

CRAE
45%

NS/NC
23%

Centre d'acollida
18%

CREI
7%

Centre MENA
7%

Centre de treball

Completa
76%

NS/NC
16.4%

Parcial
7.6%

Jornada laboral

NS/NC
28.6%

Nit
23%

Tardes
17%

Matí
16.4%

Cap de setmana i festius
8%

Corre-torns
7%

Torns laborals

Destaquen jornades de 12 i 14 hores, en alguns
casos molta distribució irregular de la jornada i
pendents del telèfon totes les hores per si hi ha
canvis en l’horari. 
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Conclusions enquesta sector social

95 %

Accés al lloc de treball a través d'una
entrevista

Privada
80%

NS/NC
13.3%

Pública
6.7%

Titularitat
dels centres

de treball

50 %

Considera que les funcions que
desenvolupa no es corresponen amb
el seu salari ni amb la seva
categoria professional. Hi ha molts
casos de persones amb contracte de
pràctiques, d’integradora o de
monitora de lleure desenvolupant
tasques específiques d’educadora
social

No en té
65%

NS/NC
10%

Valoració i diagnòstic
7%

CREI
6%

Coordinació
5%

No ho sap
4%

Nocturnitat
3%

Retribució de 
complements

salarials

Sí
84%

No
10%

NS/NC
6%

Registre de
jornada
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Conclusions enquesta sector social

Sí
88%

No
6%

NS/NC
6%

Alta SS de la
jornada real

No sap si en té
38%Sí en té

36.5%

No en té
23.5%

NS/NC
2%

Pla d'igualtat al
centre de treball

Sí
76%

No
11%

NC
9.5%No ho sap

3.5%

Oferta de
formacions

Adequades
54%

Inadequades
24.7%

NS/NC
21.3%

Adequació de
les formacions

79 %

No ha rebut cap augment salarial
arran dels riscs associats a la COVID-19
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Conclusions enquesta sector social

61 %

No realitza descansos durant la
jornada laboral

72 %

No disposa d'una sala habilitada per
descansar en el seu centre de treball

11 %

No sap quants dies li corresponen de
vacances i descansos segons conveni

Es respecta
54.5%

No es respecta
24%

No sap si es respecta
13.2%

NC
8.3%

Ràtio
infant-educadora

als centres de
treballSí

56%No
27%

No ho sap
14%

NC
3%

Organització
sindical

als centres de
treball

En els  centres on hi organització sindical,
el 53% de les enquestades considera que

el nivell d’activitat és mínim
No

70%

Sí
27.5%

NS/NC
2.5%

Afiliació
sindical56 %

Considera que la seva jornada laboral
NO afavoreix la conciliació familiar
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No
92%

Sí
8%

49,7 % 76,5 %

74,8 %

Conclusions enquesta sector social

Han contactat
amb la DGAIA per
problemàtiques

laborals

El 8% que sí hi ha contactat considera que les
respostes han estat evasives, poc específiques i
insuficients

Assegura que la seva feina li genera
satisfacció i benestar

Assegura que la seva feina li genera
estrès, ansietat, depressió i dificultats
per conciliar la son

Assegura que les entitats per a les
quals treballa no tenen en compte els
efectes psicosocials negatius que es
poden derivar del desenvolupament de
la seva feina

72,4 %

Ha patit episodis d’agressions físiques
i/o verbals a la feina durant els últims

dotze mesos

72,7 %

No ha rebut assessorament psicològic
davant un requeriment derivat d’una
situació d’agressions a la feina
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Sí
48.8%

No
40.6%

NS/NC
10.6%

78 %

Sí
54.7%

No
43%

NS/NC
2.3%

Conclusions enquesta sector social

Episodis
similars a la

síndrome "burn out"

En el 78% dels casos de "burn out" el
centre de treball NO ha facilitat cap
assessorament ni recursos psicològics

Baixa laboral
darrers 12 mesos

COVID 19
Ansietat i estrès derivats de la feina
Agressions a la feina

Causes generals de les baixes laborals:
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